



## 文登区持续深入整治群众身边腐败和不正之风

日前,文登区召开持续深入整治群众身边腐败和不正之风工作部署会议,各主责部门、各派驻纪检监察组负责人共40多人参加会议。

会议强调,要深入贯彻落实十九届中央纪委五次全会和省、市纪委工作要求,结合文登区实际,持续整治群众身边腐败和作

风问题,切实解决好群众的“急难愁盼”问题,让群众感受到公平正义。近年来,文登区开展了多轮专项整治,解决了一大批群众反映强烈的教育医疗、养老社保等突出问题。整治群众身边腐败和

不正之风只有进行时,没有终点站,镇街党(工)委要落实主体责任,细化整治方案,完善工作机制,建立问题清单和措施清单;主责部门要落实监管责任,实现清单化管理,统筹多方力量逐项开展实地检查;纪检监察机关要落实监督责任,加大监督检查力度;各单位要高度重视,精心组织,立行立改、扎实推进,切实提升人民群众幸福感、获得感、安全感,向建党一百周年献礼。



### 文登区新时代纪检监察风采录



5月12日,文登区纪委监委召开“庆祝中国共产党成立100周年‘昆崙清风’廉政主题书画创作”座谈会,邀请文登区部分中国书协、中国美协会员,围绕展现建党100周年的伟大成就,推动优秀传统文化与廉洁文化深度融合,以书法、绘画等创作形式参与“廉洁文登”建设等进行了交流研讨。参会的艺术家纷纷表示,将进一步以笔为枪,积极投身党风廉政建设工作,营造风清气正的良好氛围。

### 山东2020年度“廉政时评”优秀网评文章评选结果揭晓 文登区1名纪检监察干部上榜!

日前,由山东省纪委监委宣传部主办、山东省互联网传媒集团承办的“廉政时评”专栏,评选出50篇2020年度优秀网评文章。文登区1名纪检监察干部的网评文章荣获一等奖。

#### 文登获奖作品

### 学习关鲁 接力前行

文登区纪委监委 张彤彤

近日,齐河县纪委原常委、监委原委员关鲁被追授“齐鲁时代楷模”,这个称号实至名归,也是众望所归。关鲁同志的光辉事迹在广大党员干部群众中口口相传,他的崇高精神在全国纪检监察干部当中凝聚起了坚不可摧的奋进力量。这样一个先进的榜样,这样一面鲜艳的旗帜,指引着广大纪检监察干部接力前行,赓续奋斗。

学习关鲁,让忠诚成为最强回音。“所贵一寸丹,可逾金石坚”。做党和人民的忠诚卫士是关鲁同志一生最高的追求,为了这个追求,夙兴夜寐、殚精竭虑、长途奔波是他的工作常态。关鲁同志虽然离开了,但他未竟的事业仍在继续。广大纪检监察干部要从他手中接好这一棒,牢记手中的权力是党和人民赋予的,树立起应有的责任感和使命感,讲党性、有正气、敢斗争。要站在高处,时刻把党、国家和人民的利益放在首位,做党纪国法的坚定维护者,做党风廉政建设和反腐败斗争的有力推动者,做全面从严治党实践的忠实践行者,以优秀业绩回报组织信任和人民重托。

学习关鲁,让干净成为最亮底色。“直如朱丝绳,清如玉壶冰”。不染纤尘、不沾点墨,关鲁同志始终清白做人,干净做事。他深知“公生明,廉生威”,“打铁必须自身硬”,只有自身干净才能取信于民,惟有秉公用权才能换得人心。纪检监察干部必须把自身置于党纪国法约束之下,始终保持清正廉洁的职业操守,划清公与私的界限,处理好义与利的关系。时刻保持如履薄冰的谨慎态度,克己慎行,将诱惑拒之于门外,将腐败扼杀于萌芽。守住内心天平,护好清白底色,为监督执纪问责增添最大底气和震慑力。

学习关鲁,让担当成为最美姿态。“业广因功苦,拳拳志士心”。关鲁同志十几年如一日,实干担当,把一腔热情奉献给了纪检监察事业,直至生命的最后一刻。面对中国两个一百年奋斗目标的历史交汇期和世界“百年未有之大变局”,各级纪检监察干部必须发扬好关鲁同志的斗争精神,急难险重冲在前,危急关头不退缩,时刻以一名战士的姿态迎接各种挑战。敢于斗争,善于斗争,在斗争中练就过硬本领,在应对各种复杂局面中提高解决实际问题的能力。想在深处,干在实处,不辱使命,以高质量履职推进纪检监察事业高质量发展。

万人一心兮,群山可撼。惟忠与义兮,气冲斗牛。踏着榜样的足迹砥砺前行,循着楷模的光辉一路向前。只要我们坚定理想信念,站稳政治立场,纪检监察事业在上一代人的手中薪火传递,也将在下一代人的热忱中走向辉煌。

### 开展廉政教育

文登区纪委监委通过开展廉政培训、讲授专题党课等方式,将廉政教育与党史学习教育、业务培训、日常工作等紧密结合,进一步树牢党员干部责任意识、底线意识和纪律意识。



▲图为派驻第一纪检监察组在全区招标采购业务专题培训班上进行廉政授课。



▲图为派驻第二纪检监察组到文登区水利局讲授“学党史 讲廉政”专题党课。

### 做实日常监督

各派驻纪检监察组主动擦亮监督“探头”,常态化开展监督检查、提醒谈话等,做实做细日常监督。



▲图为派驻第五纪检监察组到文登区自然资源局督导执法工作开展情况。



▲图为派驻第六纪检监察组就企业反映相关问题到市生态环境局文登分局调查了解情况。

### 党史学习教育

近日,文登区纪委监委开展“祭英烈 学党史 感党恩”主题党日,通过党员干部讲述党史故事、实地参观红色胶东馆等,纪检监察干部一起重温党的历史、缅怀革命先烈、传承红色精神。



群众身边腐败和不正当问题线索举报电话: 8452752